

Gyakorlaton mutatták be, hogyan lehet menteni jeges vízből

Mentés a Fertőn



Mentési gyakorlatot szerveztek a Fertő tavi vízitelepen. FOTÓ: LECZOWICZ ZSÓLI

Az elmúlt szombaton a Fertő Tavi Speciális Kutató és Mentő Vízipolgárőr Egyesület mentési gyakorlatot szervezett Fertőrákoson, a Fertő tavi vízitelepen a régióban tevékenykedő vízipolgárőrök számára.

A hétvégi, mintegy 150 fő részvételével zajló bemutató célja elsősorban a speciális mentés oktatása, gyakorlása volt. A szervezők a lakosság figyelmét is felkivánták hívni arra, milyen veszélyes lehet, ha kellő körültekintés és óvintézkedés nélkül hódolunk a téli sportoknak olyan jégfelületen, amit nem jelölt ki előzetesen és nem felügyel a hatóság.

A szimulált veszélyhelyzet bemutatása előtt a szakemberek egy léket vágtak a jégpáncélon, majd a gyakorlat igazán látványos része következett: bűvár merült el – kellő biztonsági előírások mellett – a jeges vízben, majd a baleset riasztását követően a mentőcsapat nekilátott a mentésnek. A tűzoltók biztonsági kötelek rögzítésével, egy

hosszú létrával a jégen kúszva közelítették meg a bajbajutottat, majd kihúzták a jeges vízből. A parton már várta őt a mentőszolgálat csapata, amely az életmentő feladatokat ellátta.

A helyszínen a délelőtt folyamán még több hasonló bemutató gyakorlatot is végrehajtottak, hiszen a cél az volt, hogy minden megjelent egységnek lehetősége nyíljon egy ilyen jellegű mentésre, valamint közösen is ki tudják elemezni az esetlegesen felmerülő technikai problémákat.

A rendezvény szakmai irányításában közreműködött a Fertő-

rákosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, részt vett a Győri Speciális Mentő Közhasznú Egyesület, a Győri Bűvár Sportegyesület, az egyházasfalui, a fertőrákosi, a nagycenki, a nagylózi, a harkai, a hegykői és a peresztegi önkéntes tűzoltók, a lövői polgárőrség, valamint a komáromi, a szigetközi és a soproni vízipolgárőrök. A helyszíni oktatást és a bemutatókat a Győr–Moson–Sopron Megyei Rendőrfőkapitányság, a Soproni Rendőrkapitányság, valamint a soproni mentőállomás és a katasztrófavédelmi igazgatóság segítette.

Forrás: www.sopronmedia.hu